
柏市選挙管理委員会 平成３１年第２回定例会 会議録 

 

会議年月日 平成３１年２月１日（金） 午前１０時００分 

会議場所 柏市中央体育館管理棟１階 選挙管理委員会事務室 

日 程 

 １ 開会 

 ２ 事務報告 

 ３ 議事 

   議案第１号 選挙人名簿から抹消することについて 

   議案第２号 選挙人名簿に登録する者を定めることについて 

   議案第３号 在外選挙人名簿から抹消することについて 

   議案第４号 在外選挙人名簿に登録する者を定めることについて 

 ４ その他 

  (1) 今後の予定等 

 ５ 閉会 

出 席 委 員 前之園 明良，伊藤 美八江，夏目 琴美 

欠 席 委 員 榊󠄀 隆夫 

出 席 書 記 有賀 浩一，小野 健一郎，黒木 恒志 

 

１ 開会 

前之園委員長代理が挨拶及び開会の宣言をした。 

２ 事務報告 

有賀事務局長が平成３１年第１回定例会以降の主な事務について報

告をした。 

委員から，「小学校における出前授業」について，児童の反応につい

ての質問があり，事務局から「投票は思ったより簡単だった」「投票や

開票を体験して選挙は大事と思った」といった反応があったことを回答

した。 

３ 議事 

 (1) 議案第１号 選挙人名簿から抹消することについて 

  ア 前之園委員長代理が議案を提出し，事務局に趣旨説明を求めた。 

  イ 有賀事務局長が議案を朗読の上，趣旨説明を行った。 

  ウ 委員から，公職選挙法第２８条第４項の規定により抹消すること



となった者について質問があり，事務局から「転出届の提出無しに

市外に転出して４ヵ月以上が経過した後に転出届が提出されたこ

とにより，前回の定時登録時に選挙人名簿に登録されるべきではな

かったことが判明した者である」ことを回答した。 

  エ 前之園委員長代理が委員全員に異議がないことを確認し，議案は

原案のとおり決定された。 

 (2) 議案第２号 選挙人名簿に登録する者を定めることについて 

ア 前之園委員長代理が議案を提出し，事務局に趣旨説明を求めた。 

イ 有賀事務局長が議案を朗読の上，趣旨説明を行った。 

  ウ 委員から，補正登録となった理由について質問があり，事務局か

ら「１名は平成２８年６月，もう１名は昨年６月に転出届を出し，

その後選挙人名簿から抹消された選挙人が，実際には転出していな

かったことが最近になって判明し，転出が取り消されたため」と回

答した。 

  エ 前之園委員長代理が委員全員に異議がないことを確認し，議案は

原案のとおり決定された。 

 (3) 議案第３号 在外選挙人名簿から抹消することについて 

ア 前之園委員長代理が議案を提出し，事務局に趣旨説明を求めた。 

イ 有賀事務局長が議案を朗読の上，趣旨説明を行った。 

ウ 前之園委員長代理が委員全員に異議がないことを確認し，議案は

原案のとおり決定された。 

 (4) 議案第４号 在外選挙人名簿に登録する者を定めることについて 

ア 前之園委員長代理が議案を提出し，事務局に趣旨説明を求めた。 

イ 有賀事務局長が議案を朗読の上，趣旨説明を行った。 

  ウ 前之園委員長代理が委員全員に異議がないことを確認し，議案は

原案のとおり決定された。 

４ その他（今後の予定等） 

次の会議までの間の主な行事予定等について，事務局から説明を行っ

た。 

５ 閉会 

前之園委員長代理から閉会の宣言があり，第２回定例会は午前１０時

２５分に閉会した。 

 

 


